

Kelly不捨兒子忍不住落淚 離港工作一天錫燶出門



▲ Kelly 提到要離港工作一天，不捨得兒子而落淚



▲ Kelly 出席其擔任代言人的月餅宣傳活動

阿Sa拒浪漫要簽有效婚書



蔡卓妍（阿Sa）、陳偉霆（William）、徐子珊及HotCha等前晚為《勁歌金曲》錄影，對於劉德華因婚事而備受抨擊，曾與他合作的阿Sa出言力撐，她指華仔工作一向拚搏，無論他有多忙，見到其他人都會精神奕奕，但近日在電視上看到他就覺得他很困惑，希望大家給他一些空間，因他很久沒笑過了。

說到華仔承認與喻可欣簽過婚書？阿Sa指該婚書並沒法律效用，她又笑言以前拍拖希望浪漫又刺激，但長大後就知道平淡才會細水長流。問她現時那段感情是否細水長流？她甜笑道：「希望，（你笑得很sweet？）不知怎回答。（可有人叫你簽婚書？）要簽就簽有法律效用的，一把年紀為什麼還要簽假的呢？（何時才會簽？）三十多歲吧！（你現在是否待嫁心情？）沒keep喎，隨緣啦，可能我將來嫁不出，（沒人跟你爭啦？）是就好呀，我也不弱的。」

另外，阿Sa早前為新歌《生還者》拍MV，特地請來黃宗澤（Bosco）做男主角，二人原本要一同落泳池濕身，但體貼的Bosco覺得女仔濕身較麻煩，所以向導演請纓自己一個落水，導演亦答應他。其後拍攝親密鏡頭時，導演叫扮情侶的他們「自動波」發揮，但二人不知所措兼表現尷尬，之後他們互望數分鐘後便投入拍攝，又攬又抱，阿Sa還摸Bosco的耳仔相當入戲。事後阿Sa大讚

Bosco真人比上鏡更健碩，希望將來有機會合作，問阿Sa不怕胡杏兒呷醋？阿Sa笑言杏兒也是專業演員，會明白這是導演要求。

Bosco仍找懂煲湯女友

昨日黃宗澤（Bosco）與Janice Man出席「Pizza Hut Fun茄狂活動」，現場與fans大玩問答遊戲，Bosco親自餵食pizza，最後二人到台下向市民大派pizza。Bosco表示自己有下廚的習慣，最拿手是弄製西餐、意大利粉等，Janice Man因小時候被滾油燙傷，所以只愛弄甜品及煲湯。Bosco聽到Janice Man會煲湯即大表讚賞，他說：「女人懂煲湯，男人會加很多分，懂煲湯是制夫辦法之一，會令到老公想着回家。」問Bosco是否已被女人制住，他說：「沒有，都是我自己煲給自己飲的。（還沒找

到識煲湯的女友？）找緊。」

被指講大話

記者即指他別講大話時，他說：「近日公司（東亞）有很多喜事，現在結婚是沒有秘密的。」問他何時會公開戀情，他即滿頭大汗道：「沒有呀。」記者轉告他知胡杏兒有一張去拉斯維加斯的機票時，Bosco也說：「我十月都會去賭城和芝加哥登台呢。」此外，早前Bosco被影到去睇樓，他解釋道：「我已經儲了一筆錢是想買樓，不過地產暫時叫不要買，叫我睇定先，暫時都未決定住自還是投資用。」



▲黃宗澤（右）和Janice Man齊出席活動

成龍籲Fans欣賞華仔才華

成龍最近接受《無線娛樂新聞台》的訪問，談到近日劉德華因為向歌迷講大話及隱瞞與朱麗倩已婚一事，惹來外間抨擊，更被封為「大話天王」，部分歌迷更決定退會。

成龍本身也是過來人，他指藝人應有自己的空間，不論結婚、生子、離婚都是私事。他指當年都有日本影迷聽到他結婚消息自殺身亡，因此他將兒子房祖名送往外國，讓他過着平淡的生活。成龍坦言對華仔的心情好明白，相信華仔有很多要顧慮的原因。他指現時的藝人都好慘，被那麼多人看着，希望大家多些欣賞藝人演藝方面的才華，不會因為他結婚就不鍾意，不結婚就鍾意，應給予大家多些空間。



▲成龍呼籲大家應多欣賞藝人的才華（無線娛樂新聞台圖片）

娛樂

1



◀ Kelly 產後首次出席宣傳活動，身段已回復窈窕

陳慧琳（Kelly）在個多月前才認下兒子Chace（劉昇），昨日Kelly已火速修身成功，出席她代言的美心月餅記者會。已為人母的Kelly坦言未來都會減少工作，要出埠長時間的都不會考慮。談及將離開兒子一天赴新加坡剪綵，更不捨得忍不住落淚。

陳慧琳昨日以代言人身份出席美心月餅的宣傳活動，Kelly身穿Gucci新裝及四吋高跟鞋，身形已回復窈窕。會上Kelly都有大談湊仔生活，她表示有次仔仔「開大」，她為兒子換片不慎割到，她都估不到自己會沒什麼反應；反而老公就立即掩鼻走出房外。為慶祝Kelly誕下兒子，月餅商昨日特別做了三個分別有Alex、Kelly及Chace名字的月餅給Kelly。

Kelly表示現時一百二十一磅，產前是一百一十二磅，現在還未完全修身，尚欠九磅。她覺得自己上鏡都較腫，臉也飽滿了。就連老公Alex之前都指她好像肥了，但當她嚷着要減肥時，Alex才醒覺說錯話，立即補護說錯了，叫她不用減肥。Kelly指現在老公都肯讓換尿片及餵奶的工作給她，但老公就愛抱住BB，她指現在湊仔都幾熟手，BB亦越來越重，現在已有十二磅，抱他都頗花氣力，手臂肌肉都硬了。

Kelly指兒子也不算難湊，都是肚餓或瀕尿才會喊。她覺得兒子的下巴最得意，好像蝦餃仔一樣，很想一啖咬下去。她亦享受抱住兒子睡覺的感覺，十分得意。兒子亦已認得

她的聲音，但看人仍不清楚。問到她現在工作會否不捨得呢？Kelly說：「不用擔心，已經不捨得。（點算呀？）那拍多點相帶相簿在身邊囉。」說罷已忍不住扁嘴，眼淚立即湧出來。記者笑她只是離開兒子幾小時，Kelly立即說：「咩呀？明天要去新加坡呀？（去好耐咩？）一日囉！我會慢慢適應。」

Kelly指現在都會找陪月員幫忙湊BB，老公沒有叫她不工作，專心湊BB嗎？Kelly表示還未懂得湊，都要找人幫忙，像為BB剪指甲便不敢。那未來是否會減產呢？她說：「巡迴演唱會都唔做住，已經推晒，因為要好多時間排舞。」說到這裡，她又忍不住激動到想喊。在旁的助手立即笑叫記者轉話題，好讓Kelly平服一下情緒。Kelly亦笑言先講自己的服裝好了，她表示現在很多褲都穿不上，至於上圍是否大了呢？她笑言都有少少。最近有報道指她BB其實是弟弟的兒子，不是她生。她立即說：「荒謬，莫名其妙。那一刀真的唔抵呀，深到吖，好傷呀。」她表示自己兩年前墮馬手傷，手上的疤痕仍未退，所以剖腹生仔的疤痕相信很久才復元，但沒有人會見到，她都沒所謂。不過，她指開刀真是幾痛，下床時又辛苦。問到她會再生嗎？她表示要等傷口真正復元後才考慮。再問到她今天赴新加坡怎辦？她笑說：「錫個仔錫到燶先出門囉。」

理解華仔不認結婚

另外，提到劉德華、楊千嬅及黎明都秘密結婚，提到她被封「坦白天后」，Kelly說：「不同人有不同處境，不同處境有不同的考慮，會明白的。私人事不想講太多，都可以理解，不是不坦白。我會向他們送上無限的祝福。」她表示看到千嬅結婚消息最驚訝，因為之前都傳過黎明、劉德華結婚，她沒想過千嬅會這麼快結婚。她指華仔以前就算沒有認，大家都當他默認的了，她說：「唔通開記者會講咁老土咩？」她指現在不會致電華仔煩住他，送上祝福好了。

Kary 學化妝開拓財路

吳雨霏（Kary）及Amanda S.昨日齊出席一個化妝活動，Amanda身穿露背裝，成功搶鏡。Kary表示初出道時很男仔頭，皮膚又黑，那時候討厭化妝，後來慢慢向化妝師偷師，才將自己改造了。她指以前從沒有人找她出席護膚品或化妝品活動，現在才發現原來是一大財路。好像昨日出席活動，她又可以獲得化妝品贊助，無限量任用，可以省回不少錢。問到她是否拍拖後扮靚了？她笑言不關事，其實之前也有研究的，她指現在貪靚了，就算平時落街也會化少妝。問到她以前想過整容嗎？她表示沒有想過，因為樣子是父母賜的，不想有什麼改變。那男友又有讚她靚了嗎？她笑言沒有問。



◀ Kary (左) 和 Amanda 齊出席宣傳活動

Amanda 要男友先求婚

Amanda稍後會為無線到馬來西亞拍特輯，但最近一再改期，她因為要留檔期，所以推了不少工作。她也不知推了多少錢，但覺得到馬來西亞拍攝是難得的經驗。提到樂基兒結婚，她都很恭喜對方，但之前見他們又搬新屋，黎明又買車給基兒，都覺得就算結婚是好正常的事。Amanda表示若自己結婚，一定要男友先求婚，要收到戒指，之後再搞一個私人派對，與家人一齊慶祝。她指美國很多大明星都會花上一、二百萬美金搞大型婚禮，但香港的大明星都好低調，她笑言也是好事，可以省回不少錢。



▲成龍呼籲大家應多欣賞藝人的才華（無線娛樂新聞台圖片）